

О мерах безопасности в период подготовки и проведения выборов.

С 15 по 17 марта текущего года состоятся очередные выборы Президента Российской Федерации, одним из главных остается вопрос безопасности избирательной кампании. Наряду с принимаемыми мерами со стороны правоохранительных органов, усиленного варианта несения службы и других оперативно - профилактических мероприятий, и гражданскому населению в данный период надо проявить особую бдительность и внимательность. Периодически на страницах районной газеты публикуются статьи направленные на обеспечение безопасности граждан от возможных террористических актов. Неукоснительное выполнение приводимых инструкций и обозначенных в них требований, может обезопасить или свести к минимуму возможность совершения террористических актов.

Избирательные участки в период выборной компании правоохранительными органами берутся под усиленную охрану, территории примыкающие к ним, как и сами участки обследуются кинологической службой на предмет обнаружения подозрительных предметов и взрывных устройств. Проводятся и другие мероприятия, нацеленные на обеспечение безопасности населения, так как лица, вынашивающие преступные замыслы по совершению диверсионно - террористических актов, могут воспользоваться проводимой выборной кампанией и дестабилизировать обстановку. Они в первую очередь преследуют цель запугать людей, воздействовать на общество и общественное мнение. В конечном итоге количество жертв для террористов не имеет особого значения. Более важна демонстрация миллионам людей самого факта страдания людей, передаваемая через средства массовой информации.

Террористы, как правило, действуют скрытно, стараясь не попадаться на глаза ни правоохранительным органам, ни простым гражданам. Но их деятельность вполне может показаться необычной или подозрительной. Если признаки странного поведения не находят естественного объяснения, немедленно сообщите об этом в силовые структуры.

Будьте внимательны, постарайтесь запомнить приметы этих людей, отличительные черты их лиц, одежду, имена, клички, возможные шрамы и татуировки, особенности речи и манеры поведения, тематику разговоров и т.д. Не пытайтесь их останавливать сами, иначе вы можете стать их первой жертвой.

На что необходимо обращать внимание:

- на подозрительных лиц, иногда нарочито неприметных, не выделяющихся, но чем-либо странных;
- на небольшие группы людей, собравшихся с неопределенной целью, возможно агрессивно настроенных;
- на людей бесцельно прогуливающих у вашего дома, а применительно к предстоящим выборам - вблизи избирательных участков;

- на сдаваемые или снимаемые квартиры, подвалы, подсобные помещения, склады, вокруг которых наблюдается странная активность;
- на проведение разгрузочных работ подозрительными лицами в подвальных помещениях многоэтажных домов, административных зданиях;
- на подозрительные телефонные разговоры;
- на незнакомые припаркованные на длительное время автомашины;
- на бесхозные подозрительные предметы (пакеты, сумки, коробки, свертки и т.д.).

Некоторые граждане могут возразить, что это чрезмерная подозрительность. Нет, это всего лишь бдительность и внимательность, принятая во всех странах мира столкнувшихся с этим глобальным злом - терроризмом.

Обо всех случаях обнаружения подозрительных предметов, оставленных без присмотра транспортных средств, появления подозрительных личностей, в первую очередь сообщите в правоохранительные органы, при необходимости привлечите для этих целей близких и знакомых, соседей.

2-22-71 или 02 - дежурная часть ОМВД России по Пригородному району РСО - Алания;

2-27-98 - дежурная часть УФСБ России по РСО - Алания в Пригородном районе;

2-20-30, 2-29-36 - единая дежурная диспетчерская служба АМС Пригородного муниципального района.

Отдела по антитеррористической работе и взаимодействия с правоохранительными органами АМС Пригородного муниципального района